M6OY COLU Ne593
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PasymoBa AHHa

PykoBoauTernb:
[MeTtpoBa H.B.

CaHkT-lNeTepOypr
2012r.



llepumemp npssMoy20sIbHUKa

P=a+a+b+b

uiu
P=2(a+b)




Umak...

Iepumemp

NPAMOY201bHUKA PDABEH
cymme O1UH €20 CHOpPOH




A menepb npedriacaem eam
pewumsb 3adayvy

[lepen Bamun KOpobOK. Kak Bbl cHMTaeTe, Morna nm
[ionmoBoYKa MCMNOb3oBaTh €ro Kak KpoBaTKy?

Kakyto dpopmy npegcraBnsiet cobon gHO CrnMYe4HOM
KOpoOKkn? Kak BblYMUCITNTL NEPUMETP?

1010MM = 2 CM 5 MM

4 cm




llposepbme cebsi

HaHo: PeweHue:

a=4cm 1) P=2(a+th)

b=6 cm P=2(4+6)=20(CM)

2) 1 oroum=2,5 cm, OnuHa
(b)=6 cm

6cm>2,5cm

Omeem: nepumemp OHa
Kopobka paseH 20 cM;
Hdroumoeoyka Moeana
nomMmecmumabcsi 8 KOPOOOK.

Haumu:



3akpernumM mMmamepuail
90 m

45 m

2(90+45)=270 (m)



20 c™m

15cm

P=2(20+15)=70 (cm)



P=2(21+7)=56 (cm)



[Tnowagb NnpAMoOYrosfibHMKa

b

I101maap MpAMOYIroJIbHUKA paBHA
MPOU3BEACHUIO IJIUH €ro CTOPOH




Pewum 3a0ayvy

[lepen Bamu BoriluebHoe 3epkaro n3
KoponeBcTtBa KpuBbix 3epkan. ['lo ykazaHHbIM
napameTpam HanauTe ero nnowanb.

50 cwm




lIpoeepbme cebsi

PelweHue:
S=a*b
S=50%25=1 250 (cm)

OTtBeT nnowaab BonwebHoro
3epkana paBHa 1 250 cwm.



3akpernumM mMmamepuail
60 cm

40 cm

— .
S$=60-40=2 400 (cm)



7:4=28 (m)

S=



flymeb

S=v-t
rae
V-CKOPOCTH
t-Bpems

Ilpoyr. ro

Npou3BeJeHHe CKOPOCTH HA
BpeMsl ABH:KEHHS




n
lpednazaem pewumsb 3a0da4dy

Bepmosiem nemesn1 2 4yaca co CKOpPOCMbHO
120 km/4. Haudume nymb eepmoJsiema.

°_



lIpoeepbme cebsi

HaHo: PeweHue:

V=120 km/y  S=V't

=2 y S=120+2=240 (km)
Haumu:

Omeem: nymb eepmosiema

S=7 paseH 240 Km.



3akpenumMm Mamepuail

V=60km/4; t=1,54

S$=60+1,5=90 km



V=16Kkm/u, t=30MuH=0,54

V=16Kkm/u, t=30MuH=0,54

S$=16+0,5=8 km



